



## سوال

(478) زانیہ کا زانی سے نکاح اور ان کے درمیان جو ناجائز بچہ ہو اُس کے قتل کے کفارے کا حکم

## جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

ایک سالہ کہتی ہے: میں ایک نوجوان لڑکی ہوں اور میری عمر بائیس سال ہو گئی ہے۔ میری ایک نوجوان کے ساتھ آشنائی ہو گئی اور ہم نے وہ کچھ کیا جس کو زبان بیان کرنے سے قاصر ہے، پھر مجھے حمل بھی ٹھہر گیا اور بعد میں اس بچے کو اسقاط حمل کے ذریعے ضائع کر دیا گیا، اس وقت بچے کی عمر پچاس دن تھی۔ اس کے بعد میں نے سچی توبہ کر لی اور میں اپنے لیے ہوتی پر نادم ہوتی اور میں نے عزم کیا کہ اب اس قسم کا کوئی کام نہیں کروں گی، اب جناب سے میرا سوال یہ ہے کہ وہ نوجوان اب مجھ سے شادی کرنا چاہتا ہے لیکن کچھ شرطیں عائد کرتا ہے وہ شرطیں یہ ہیں کہ اس کے گھر والوں اور میرے گھر والوں سوائے اس کی ماں کے کسی کو اس کا علم نہ ہو، اور جب اس کی ماں کو علم ہوگا تو وہ اس قسم اٹھا کر کہے گا کہ وہ اس کو طلاق دینے والا ہے۔ اللہ آپ کا بھلا کرے، مجھے بتائیے کیا میرا اس شخص سے شادی کر لینا اللہ کے ہاں میری غلطی کی درستگی اور میری توبہ کے مکمل ہونے کا سبب بن جائے گا؟ کیا ان شرط کے ساتھ نکاح صحیح ہے؟ اور مجھے بچے کو ضائع کرنے کا کتنا فدیہ ادا کرنا پڑے گا؟ کیا اس سب کچھ کے بعد شادی جائز ہے؟

## الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

وعلیکم السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

الحمد للہ، والصلاة والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

انا للہ وانا الیہ راجعون ہائے افسوس! زنا اتنا عام ہے اور کوئی اس پر نکیر کرنے والا نہیں۔ شاید یہ وہی وقت ہے جس کے متعلق نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اس حدیث میں خبر دی ہے جو صحیح بخاری و صحیح مسلم میں ابو ہریرہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے واسطے سے مروی ہے:

"قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ: مِنْ أَشْرَاطِ السَّاعَةِ أَنْ يُرْفَعَ الْعِلْمُ وَيُنْبِتَ الْجَنَلُ، وَيُشْرَبَ النَّحْرُ، وَيَنْظَرُ الرِّيتَا" [1]

"بلاشبہ قیامت کی نشانیوں میں سے یہ نشانیاں ہیں: علم اٹھا لیا جائے گا، جمالت بھجا جائے گی، شراب پی جائے گی اور زنا عام ہو جائے گا۔"

اور ایک روایت میں یہ الفاظ ہیں:

وَيَنْفُثُوا الرِّيتَا" اور زنا پھیل جائے گا۔"

لوگ اس طرح کے بلاکت خیز اعمال اللہ اور اس کی حدود سے ناواقفیت کی بنیاد پر کر رہے ہیں، پس علم دو طرح کا ہے: اللہ تبارک و تعالیٰ کے بارے میں علم، اور اس کی حدود کے بارے میں علم۔ صحیح بخاری میں ابو مسعود بدری رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے واسطے سے حدیث مروی ہے کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:





اس آیت میں جملہ خبریہ ہے مگر نہی کے معنی میں ہے، پس اگر اس نے توبہ کر لی ہے تو اس سے شادی کرنے کی شرط یہ ہے کہ تمہاری شادی تمہارا ولی کرے۔ اس آدمی سے شادی بالکل جائز نہیں ہے۔ اس زنا کاری کی وجہ سے جس کا تم دونوں نے ارتکاب کیا، اور اس کا موضوع سے کوئی تعلق نہیں ہے لیکن میں آپ کو سچی توبہ نیکی اور اطاعت والے اکثر کام کرنے کی نصیحت کرتا ہوں۔ اللہ تعالیٰ کا ارشاد ہے:

وَأَقِمِ الصَّلَاةَ طَرَفِي النَّارِ وَزُلْفًا مِنَ النَّارِ إِنَّ الْحَسَنَاتِ يُذْهِبُنَ الشَّرَّاتِ ذَلِكَ ذِكْرٌ لِلَّذِينَ كَرِهُوا... سورة ہود

"دن کے دونوں سروں میں نماز پراکھ اور رات کی کئی ساعتوں میں بھی، یقیناً نیکیاں برائیوں کو دور کر دیتی ہیں۔ یہ نصیحت ہے نصیحت پہنچانے والوں کے لئے"

نیز فرمایا:

إِلَّا مَنْ تَابَ وَآمَنَ وَعَمِلَ عَمَلًا صَالِحًا فَأُولَئِكَ يُبَدِّلُ اللَّهُ سَيِّئَاتِهِمْ حَسَنَاتٍ وَكَانَ اللَّهُ غَفُورًا رَحِيمًا... سورة الفرقان

"سوائے ان لوگوں کے جو توبہ کریں اور ایمان لائیں اور نیک کام کریں، ایسے لوگوں کے گناہوں کو اللہ تعالیٰ نیکیوں سے بدل دیتا ہے، اللہ بخشنے والا مہربان کرنے والا ہے"

اس شخص سے شادی کرنا تمہاری توبہ کی اور تمہارے اس عظیم گناہ کی معافی کی شرط نہیں ہے۔ لیکن تم توبہ کرو اور کثرت سے نیکیاں کرو۔ تم پر لازم ہے کہ تم ہمیشہ اللہ عزوجل سے ڈرتی رہو کہ کہیں دوبارہ تمہارا قدم نہ پھسل جائے، تمہارے نکاح کے لیے ولی کا ہونا ضروری ہے کیونکہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:

"لانکاح الا بولی" [3]

"ولی کے بغیر نکاح درست نہیں ہے۔"

اس موقع پر ایک اور نصیحت بھی ہے کہ اگر یہ نوجوان زنا سے توبہ کر چکا ہے اور تیرے ولی کے ذریعہ سے تجھ سے شادی کرنے پر آمادہ ہے تو میں تم کو نصیحت کرتا ہوں کہ تو اس سے شادی کر لے کیونکہ تمہاری درمیان ہونے والی بدکاری کو وہی جانتا ہے اور وہ اس کی پردہ پوشی کرے گا، ورنہ تمہاری بدنامی کا خطرہ ہے، لہذا اُس سے شادی کر لو، رہا وہ بچہ جو تم نے ضائع کروایا تو اللہ تعالیٰ سے اس کی سچی توبہ کرو، اس کا کفارہ کوئی نہیں ہے۔ (محمد بن عبدالمقصود)

[1] - صحیح البخاری رقم الحدیث (80) صحیح مسلم رقم الحدیث (2671)

[2] - صحیح البخاری رقم الحدیث (3296)

[3] - صحیح سنن ابی داؤد رقم الحدیث (2085)

هذا ما عندي والله اعلم بالصواب

عورتوں کے لیے صرف

صفحہ نمبر 415



## محدث فتویٰ